Конспект сюжетно-ролевой игры.

Тема: «Магазин «Одежды. Новые товары»
Цель: ознакомление с трудом взрослых в магазине. Развитие интереса к игре.  

Задачи: Способность формировать у детей умение взаимодействовать и ладить в совместной игре, прививать чувство коллективизма. развивать умение выполнять в игре несколько взаимосвязанных действий. Закрепить знания детей с обобщающим понятием «магазин».

Атрибуты: одежда, сумки, кошельки, костюм продавца.

Предварительная работа: рассматривание альбома «Одежда» , д/игра «Чудесный мешочек», игры в игровом уголке. 

Ход игры:
- Ребята,  вы любите ходить в магазин? Вчера по телевизору я услышала объявление, что в магазин привезли новую коллекцию одежды. Одежду, которую привезли, можно будет купить.

- В нашем городе много магазинов. Что в них продают? Одежду, мебель, посуду, обувь, еду.
- Ребята, если в магазине продают мебель, как он называется? Мебельный.
- В книжном продают? Книги.
- В продуктовом продают? Продукты, еду.
- Ребята, а как называется магазин, в котором продают одежду?

- Такой магазин так и называется: «Одежда» или магазин «Одежды». 

- А вы хотите поехать купить одежду?

- На чём мы можем отправиться в магазин?
- Давайте вспомним правила поведения в автобусе.

- Кто нас повезёт в автобусе?

- Кто хочет быть водителем?

Песенка «Машина»

- Как быстро время пролетело! Даже не заметили, как доехали. Ребята, выходите из автобуса и проходите на остановку.

- Сейчас мы войдём в магазин. Как нужно вести себя в магазине?
- Как называют людей, которые пришли в магазин за покупками?

- Что нужно покупателям, чтобы купить одежду? Раздаю кошельки с деньгами.
- А кто работает в магазине?

- Что нужно продавцу для работы?

А наш магазин называется – «Одежда». В нашем магазине будет  продаваться одежда для детей и кукол, продавцом буду я. 

В магазин привезли новые товары. У меня есть чудесный мешочек и в нём все лежит. Я беру из мешочка, а вы называете предметы одежды.

- Достаю из мешочка, что это? Свитер, юбка, платье, футболка, шорты, шапка, сарафан и тд. 
- Вот и выложили весь товар. Покупатели, заходите в магазин, занимайте очередь.

Продавец:  Здравствуйте! Что ты хотела бы купить?

Покупатель: Футболку.

Продавец:  Футболку какого цвета?

Покупатель: Красного.

Продавец:  Минуточку, сейчас я поищу. Вот возьмите.

Покупатель: Спасибо.

Продавец:  Здравствуйте, что вы хотите купить?  
Покупатель: Мне нужна одежда для сна – пижама.
Продавец:  Какую вы хотите пижаму? Обратите внимание на эту модель. Она лёгкая и тёплая. 
Покупатель: Да, мне подходит. Спасибо.

Продавец:  Вам пакет нужен? Продавец складывает и упаковывает товар.

Спасибо за покупку. До свидания. Приходите к нам ещё

Покупатель: Здравствуйте. Я хотела бы купить нарядное платье.

Продавец:  Посмотрите! Вот красивое платье с интересными деталями. 
Покупатель: Спасибо. Мне нравится.

Продавец:  Вам пакет нужен?
Покупатель: Да.
Продавец аккуратно складывает платье и кладёт в пакет.

Покупатель: Спасибо. До свидания.
Продавец:  Спасибо за покупку. Приходите к нам ещё.
Продавец:  Что Вас интересует 
Покупатель: Мне нужен спортивный костюм.

Продавец:  Посмотрите! Костюм светлый, красивый. Материал прочный, хорошо тянется. Примерите. 
Покупатель: Немного маловат. А побольше размер есть?

Продавец:  Да, конечно. Примерьте, пожалуйста. 
Покупатель: Спасибо. Теперь всё хорошо. 

Продавец:  Вам пакет нужен 
Покупатель: Да.

Продавец складывает костюм и кладёт его в пакет.

Продавец: Спасибо за покупку. Приходите к нам ещё. 

Покупатель: Спасибо. До свидания.

 Игра продолжается пока не раскупят весь товар. 
- Ребята, проходите в автобус. Нам пора возвращаться в детский сад.
Рефлексия. В какую игру мы сейчас играли? Что вы узнали нового благодаря этой игре?

